

在湖州师范学院—吴兴区人民政府共建音乐戏剧 产业学院战略合作协议签约仪式上的致辞

潘永锋

时 间：2022年10月21日（星期五）11:15

地 点：湖州师范学院中校区音乐学院音乐厅

尊敬的金书记、各位领导，师生朋友们：

大家上午好！

金秋十月，丹桂飘香。今天，我们相聚在美丽的湖州师范学院，共同见证吴兴区与湖州师范学院共建音乐戏剧产业学院战略合作协议签约和音乐戏剧产业学院挂牌。这既是校地双方面向未来、共谋发展的战略选择，也是吴兴建设欣欣向荣的“新青年城市”的重要举措。在此，我谨代表中共吴兴区委、吴兴区人民政府对双方的签约和音乐戏剧产业学院的挂牌表示热烈的祝贺，对学院长期以来给予吴兴的关心和支持表示衷心的感谢。

吴兴是湖州的主城区，也是湖州师范学院的所在地，因此在地缘上，吴兴与湖州师范学院有一种天然的亲近感。一直以来，双方建立并保持了良好的合作关系，特别是学校聚焦地方所需，在人才培养、技术攻关、成果转化等方面，做了大量卓有成效的工作，为吴兴经济社会发展作出了积极贡献。当前，吴兴正全面学习贯彻党的二十大精神，奋力投身

“在湖州看见美丽中国”实干争先主题实践和“六个新湖州”建设。我们大手笔推动城市向东发展，锚定“湖州副中心、吴兴新中心”的目标定位，全力打造青年人喜欢、喜欢青年人的“新青年城市”。围绕“轻奢运动”主题，坚持“公园+运营”理念，大力引进优质文体产业项目，打造“十山环吴、十漾连兴、一塘串链”运动休闲城市公园。随着“中国好声音”原创音乐基地、奥林匹克文化中心、矿坑运动乐园、中央商务区等重大牵引性、标志性项目相继落地，新青年城市将不止于山水俱美的“颜值”，更兼具乐活潮玩的“气质”，成为吸引青年、留住青年、成就青年的青春之城、活力之城。

今年也是湖州师范学院音乐学院正式成立之年，这与新青年城市不期而遇，与我们发展音乐文化产业的热切期望不谋而合。我们希望以此次共建音乐戏剧产业学院为契机，进一步加强对接沟通，在音乐、戏剧等方面形成更加紧密的产学研合作关系，确保校地合作互利共赢、结出更多合作果实。也希望学院充分发挥专业体系、人才培养、艺术资源优势，创作一批具有吴兴味、富于时代感的音乐作品，为新青年城市 and 人文新湖州建设奏响音乐之声。区级相关部门也要主动靠前服务，务实高效推动协议约定的合作事项落地落实，为新青年城市加速崛起提供有力支撑。

最后，预祝本次签约仪式取得圆满成功，祝各位领导和师生朋友们身体健康、工作顺利！谢谢大家！